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PROTEJAT  IN  SPATELE  CUVANTULUI 
 

Spiritual  Building  Stone  No.215 
      Piatra de Zidire Spirituală Nr.215 

Psalmii 119:9-11     Prin ce îşi va ţine tânărul calea sa curată? Luând seama la ea după cuvântul   
                                Tău. Te-am căutat cu toată inima mea; nu mă lăsa să rătăcesc de la poruncile  
                                 Tale. Cuvântul Tău l-am ascuns în inima mea ca să nu păcătuiesc împotriva ta.  
 

Şi orice persoană care este sub Acel Sânge este protejată în siguranţă. Amin (Rom.5:8-10) 
47-1123  COPIII LUI ISRAEL_  PHOENIX.AZ  SUNDAY_ Par.  E-56 

 

Nu contează ce crezi tu despre mine, atâta timp cât eu sunt sub Sânge, eu sunt protejat de Sânge. 
Dumnezeu nu vede păcatele mele. El se uită prin Sângele lui Isus Christos. Şi chiar dacă păcatele mele sunt 
roşii ca şi cârmâzul, ele arată albe către Atotputernicul Dumnezeu, pentru că El priveşte prin Sângele vărsat 
de la Calvar. Nu vreţi voi aceea? Nu v-ar place să fiţi în acel stadiu? (Isaia.1:18). 
55-0221  CHRISTOS_  PHOENIX.AZ  MONDAY_ Par.  E-56 

 
Acela este motivul că voi nu vedeţi lucruri întâmplându-se în biserici. Ei mărturisesc că ei cred 

Sângele, dar ei resping chiar planul pentru a ajunge sub Sânge; Cuvântul. Vedeţi? Acolo este o simgură cale 
prin care Dumnezeu va onora acel Cuvânt. Voi niciodată nu veţi onora acel Cuvânt, venind să spuneţi, „Eu 
sunt un Romano-Catolic. Eu cer ca aceasta să fie făcută.”  Tu nu poţi face aceea. Metodist, Baptist, sau 
Penticostal, tu nu o poţi face. 

Singura cale cum tu o poţi face, este sub mila lui Dumnezeu, prin Harul Său, este să vi prin Sângele 
vărsat a lui Isus Christos, şi să spui, „Doamne, eu pretind acea promisiune.” Vedeţi? Şi atunci, dacă tu cu 
adevărat eşti sub Sângele Acela, Dumnezeu este obligat către Acel Cuvânt, Dar, mai întâi, tu trebuie să fi sub 
Acel Sânge. O vedeţi (înţelegeţi) voi acum? 
63-0707M  ACUZATIA_  JEFFERSONVILLE.IN  V-3 N-19  SUNDAY_ Par.  101 

 
Religia – doar aceeaşi ca şi lumea. Religia, înseamnă „o acoperitoare”. Dacă tu poţi fi acoperit de 

lume, tu vei acţiona ca şi lumea. Dar dacă tu eşti acoperit de Sângele lui Isus Christos, tu vei acţiona ca şi El, 
ţie nu îţi mai pasă de acele lucruri mai mult. Tu nu vezi nimic în afară de Sânge. Şi Dumnezeu  recunoaşte 
numai Sângele. „Când Eu văd Sângele, Eu voi trece peste voi.” (Exod.12:13) Amin. Noi suntem recunoscători 
lui Dumnezeu pentru aceste lucruri. 
63-1116B  INVESTITII_  NEW.YORK.NY  V-18 N-11  SATURDAY_ Par.  97 

 
Când vinea plaga, singurul lucru care era protejat erau acei care erau pecetuiţi în Împărăţia lui 

Dumnezeu. (Apoc.9:9-4; 13-21) 
54-0514  PECETEA LUI DUMNEZEU_  JEFFERSONVILLE.IN  V-26 N-4  FRIDAY_ Par. 162 

 
Acum, Scriptura, Efeseni.4:30-32 spune aceasta: „Nu întristaţi pe Duhul Sfânt a lui Dumnezeu, prin 

care voi sunteţi pecetuiţi până în ziua răscumpărării.” Cât de mult? Până în ziua răscumpărării voastre. Când 
voi primiţi Duhul Sânt, voi întraţi înăuntru, ca şi Israel venind sub Sânge, ei erau înăuntru, în siguranţă, 
protejaţi de plăgile de afară din Egipt, care urma să-i distrugă (Exod.12:1-13). Veniţi în Christos acum, prin 
Sânge (1.Cor.12:13) primiţi haina de nuntă. Christos v-a dat o invitaţie să veniţi. Poate că tu ai fost ţinut în 
ceva biserică, în reverenţă, timp de ani de zile. Vino acum. Dă-ţi invitaţia ta Lui şi fi îmbrăcat în Neprihănirea 
Lui prin a primi Duhul Sfânt. Nu ai vrea tu să vi? 
59-0415A  CALEA LUI DUMNEZEU PREGATITA_  LOS.ANGELES.CA  WEDNESDAY_ par. E-66 
 

Acum noi avem Însemnul în această zi. Nouă ne-a fost dat un Însemn care erste un antitipar al acelui 
tipar, al acelui Însemn natural, nouă ne-a fost dat Supranaturalul, Însemnul Suprem (Efes.1:13) Tot ceea ce a 
preaunbrit, a fost dat în această generaţie, a fost dat Însemnul. Acum, noi avem Duhul Sfânt, El este Însemnul 
nostru şi El este identificarea noastră că noi am aceptat moartea Mielului. Nu numai că Isus a fost o viaţă 
omenească care să vină înapoi asupra noastră, dar Era Dumnezeu Însuşi manifestat în trup (2.Cor.5:17-21) 
care a fost adusă înapoi peste noi adopţia de fii, căci acum noi suntem fii şi fiice ale lui Dumnezeu (Rom.8:15-
17) Acela este Însemnul. Este identificarea noastră de paşte. Este identificarea noastră că noi am crezut pe 
Dumnezeu şi Dumnezeu ne-a aceptat. 

În urmă acolo, ei nu aveau Evanghelia aşa cum avem noi astăzi, ci era învăţată în diferite forme şi 
mergea prin ritualuri, pentru că Duhul Sfânt nu fusese dat. 

Dar astăzi, noi avem Substanţa. Noi nu avem doar o formă, sau doar chimicalul, voi nu puteţi lua 
Sângele lui Isus Christos şi să-l aplicaţi pe fiecare inimă. Dar Dumnezeu a trimis înapoi Duhul Sfânt, care este 
Însemnul, care era peste uman, în inima omului (Fapte.2:1-4) Şi aceea este identificarea voastră că voi aţi 
aceptat planul lui Dumnezeu, aţi întrunit cerinţele lui Jehova: El le-a implinit pentru voi la Calvar; şi voi le-aţi 
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întrunit pe genunchi voştri, şi Dumnezeu v-a dat vouă Însemnul, întoarcerea Duhului care a fost asupra lui 
Christos, acum este peste voi. (2.Cor:20-22) şi o garanţie a identificării Vieţii Lui, a morţii, îngropării şi învierii, 
şi El este viu pentru totdeauna, acum în Biserica credincioasă. Amin. Este un Însemn pozitiv, un însemn al 
Însemnului. 
63-1128E  INSEMNUL_  SHREVEPORT.LA  V-17 N-6  THURSDAY_ Par.  50 

 
Cuvântul Însuşi este Spirit (Duh); este Duhul în forma Cuvântului (Ioan.6:63) Şi atunci, vedeţi voi, când 

El este însufleţit, sau adus la Viaţă, Duhul Cuvântului merge în lucrare şi acţionează. Acum, priviţi aicea: Un 
gând a trebuit să fie un gând mai înainte ca să devină un cuvânt. Şi atunci, când un gând este prezentat, El 
este un Cuvânt. Acum, acesta este gândul lui Dumnezeu pe care El l-a plasat în Cuvânt, şi atunci, când noi Îl 
primim de la El, el (gândul) devine un Cuvânt. 
63-0321  PECETEA A PATRA_  JEFFERSONVILLE.IN  THURSDAY_ Par.  67 

 
În Geneza, Dumnezeu a spus lui Adam şi Eva ce se va întâmpla când ei vor încerca să nu creadă 

Cuvântul. Acum, El a pus binele şi răul înaintea lor, şi El a zis, „În ziua în care voi veţi mânca, în acea zi veţi 
muri.” (Gen.2:15-17) Şi Dumnezeu a intenţionat exact ceea ce El a spus. El întotdeauna face aceea, El are de 
gând să facă ceea ce El spune. 

Satan a călăuzit-o să nu creadă Aceasta, pentru că Satan niciodată nu a crezut-O. El nu O crede, deci 
el a călăuzit-o pe ea să nu O creadă. Şi el încă face acelaşi lucru, şi învaţă pe alţii la fel, şi ei nu O cred la fel 
cum a făcut-o ea. 

Dumnezeu a asigurat (fortificat) poporul Lui în spatele Cuvântului Său, aceea este singura voastră 
apărare. Nu denominaţiunea voastră, nu tatăl tău sau mama ta, ei sunt în regulă, dar în spatele Cuvântului lui 
Dumnezeu, acolo este locul unde credinciosul este prpotejat, în spatele Cuvântului. Când acea mică cale a 
fost întrerultă acolo, cu o mică (îndoială): „mă întreb dacă Aceea este drept sau nu? Ar putea să nu fie.” 
Raţionamentul a intrat înăuntru şi a luat locul credinţei, ei au rupt barele de protecţie. Şi Dumnezeu şi-a ţinut 
Cuvântul Lui. El L-a manifestat. Satan a încercat să o ducă pe ea să creadă aceea. 
64-0816  DOVEDIND CUVANTUL LUI_  JEFFERSONVILLE.IN  V-9 N-6  SUNDAY_ Par.  76 

 
Eva a pus la îndoială o mică fază din Cuvântul lui Dumnezeu, şi ce a făcut aceea? A cauzat toate 

problemele pe care noi le avem. Dacă ea ar fi rămas în spatele Cuvântului, fortificată în spatele Cuvântului, 
întreaga armură a lui Dumnezeu, (Efes.6:11-20) şi L-ar fi crezut, atunci nu s-ar fi întâmplat niciodată lucrul 
acela în felul în care s-a întâmplat, nu ar fi fost niciodată în felul acesta. Dar, vedeţi voi, acolo a intrat moartea. 
64-0121  CUVANTUL LUI DUMNEZEU  CHEAMA LA O SEPARARE TOTALA..._PHOENIX.AZ  TUE. Par.16 

 
Acum, observaţi. Singurul lucru pe care eu aş vrea ca voi să îl aveţi în minte, lucrul pe care Dumnezeu 

l-a dat omului ca protecţie. El l-a fortificat pe el în interiorul Cuvântului Său, pentru că El le-a spus lor ceea ce 
ei ar putea face, şi ceea ce ei nu ar putea face. 

Şi aceea este aceeaşi baza pe care noi stăm astăzi, ce noi putem face, şi ce noi nu putem face. Nu 
contează cât de buni suntem noi, cât de mult mergem la biserică, sau să facem aceasta, noi trebuie să fim 
născuţi din nou (Ioan.3:3-8) Trebuie să fie aceasta. 

Dumnezeu i-a spus lui Adam ce el poate face şi ce nu poate face. El l-a poziţionat în spatele 
Cuvântului. Apoi, duşmanul a venit înăuntru, prin înşelăciune, şi s-a târât prin pereţii Cuvântului lui Dumnezeu, 
pentru că uşa a fost deschisă pentru el, şi el a afectat acea imagine, spre păcat. Aceea este una din cele mai 
triste poveşti. (Gen.3:1-7). 

Gândindu-ne că omul a fost făcut în chipul Creatorului său (Gen.1:27) şi i-a fost dat un zid în spatele 
căruia să stea, că acel Cuvânt niciodată nu eşuează. Aceea este nădejdea Creştinului. Este un Scut. Este o 
Armură, Este Stânca lui astăzi, staţi în spatele Cuvântului, fiecare credincios. 

 Acum, voi niciodată nu trebuie să ieşiţi din spatele Aceluia. Când voi o faceţi, voi deschideţi uşa 
duşmanului, când ei spun, „Oh, păi tu poţi face puţin din acest lucru, şi puţin din aceea.” Dumnezeu vrea ca 
voi să fiţi separaţi de orice care se numeşte păcat. Aşezaţi complet deoparte pentru El, şi numai pentru El. 

El are un scop în viaţa voastră, fiecare individ, şi nimeni de pe faţa pământului nu poate lua locut tău. 
Dumnezeu are ceva pentru tine. Tu eşti făcut în felul acela. Tu ai fost făcut în acel fel pentru un scop. 
Dumnezeu este suveran în lucrările Lui. Noi suntem diferiţi unul de altul. 

Când El a făcut prima Lui Capodoperă, El l-a pus în spatele Cuvântului. Când El a făcut a doua Lui 
Capodoperă, El era Cuvântul. Amin. El era Cuvântul; nu în spatele Cuvântului. Ci , El era Cuvântul (Ioan1:1-3; 
14) Dumnezeu niciodată nu Îşi schimbă planul Său. Aceea este exact cu ceea ce El a început să facă prima 
lui Biserică, cu Cuvântul. 
64-1205  CAPODOPERA IDENTIFICATA A LUI DUMNEZEU_ YUMA.AZ  SATURDAY_ Par. 54 -60, 133 

 
După ce tu devi un Creştin, atunci tu eşti fortificat de Cuvânt şi orice promisiune din Cuvânt. Nu am 

ştiut că eu voi urma să spun aceasta. Voi sunteţi, când voi deveniţi un Creştin, voi sunteţi puşi în spatele 
Cuvântului lui Dumnezeu. Acum, acolo este fortăreaţa voastră, siguranţa. Oh, Doamne! Fiecare promisiune în 
Aceea este a voastră. Singurul lucru ce voi trebuie să faceţim este doar să vă întindeţi să-l apucaţi, şi să 
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mergeţi drept cu el. „Cum voi şti eu că aceasta va funcţiona?” -Eu nu ştiu cum va funcţiona. „Explică-mi” -Eu 
nu ştiu. Singurul lucru care eu îl ştiu, este că Dumnezeu a dat copiilor Săi cel mai bun lucru cu care să poată 
ataca, pentru că El ştie lucrarea duşmanului. 
62-0531  CONFLICTUL INTRE DUMNEZEU SI SATAN_  CLARKSVILLE.IN  THURSDAY_ Par. 105 

 
Dacă eu vreau să am grijă de micul meu Joseph, păi, frate, totul – şi eu ştiu că viaţa lui depinde de 

aceasta. 
Şi dacă eu pot gândi astfel despre băiatul meu, care, dacă şi-ar pierde viaţa lui muritoare, eu cred că 

un copil ar fi salvat, cu cât mai mult Dumnezeu ar face Dumnezeu pentru copilul Său care ar fi etern pierdut.  
Unde l-ar poziţiona El, în spatele cui? El l-ar pune în spatele Propriul Său Cuvânt. Atâta vreme cât tu stai în 
acel Cuvânt, tu eşti salvat. „Dacă voi locuiţi în Mine şi Cuvântul Meu locuieşte în voi, atunci, voi cereţi ce 
vreţi....” (Ioan.15:7) 

Deci, Eva a trebuit să se plimbe prin grădină, şi ea a dat peste şarpe (un fel de ins foarte stilat) Acum, 
el era de partea cealaltă. Dumnezeu trăieşte, locuieşte, lucrează în smerenie, niciodată în alt fel. Vedeţi? 
Acum, micuţa domniţă smerită mergea pe acolo, şi Satan a apărut, ca un ins deştept, lustruit, alunecos şi a 
vrut să-i vândă ei programul lui. Nu contează cât de mult Satan era în jur, atâta timp cât ea ar fi stat în spatele 
acestui Cuvânt, ea era în regulă. Deci, lasă pe Satan să facă ce vrea el, tu doar stai cu Cuvântul. Vedeţi? Nu 
face nici un pic de diferenţă. 

Dacă el zice, „Eşti bolnav” – „Prin rănile Lui sunt vindecat” (Isaia.53:4-5) 
„Păi, tu urmează să mori” . „ El mă va învia din nou; El a promis” 
Doar stai în spatele Cuvântului. Aceea este totul. Christos s-a referit la Cuvânt Însuşi :”Este scris...” 

(Mat.4:1-11) Acum, stai în spatele Cuvântului. Dar Eva, ea a început cumva să lase jos, dar ea niciodată nu L-
a lăsat tot jos; ea doar a lăsat o mică frază jos, şi aceea era ceea ce Satan a vrut ca ea să facă (Gen.3:1-7) El 
a apucat-o din spatele promisiunii lui Dumnezeu prin raţionament (2.Cor11:1-3) Niciodată nu încerca să 
raţionezi Cuvântul lui Dumnezeu; doar crede-L.! 

Deci, ea a păşit afară de acolo, şi înainte ca Adam să ajungă la ea, să o ia ca soţie, ea deja era 
pângărită e Satan. 
63-0320  PECETEA A TREIA_  JEFFERSONVILLE.IN  WEDNESDAY_ Par.  86-91 

 
Dumnezeu le-a spus ce trebuie ei să facă şi atunci acolo nu ar fi fost niciodată moarte, întristare sau 

nimic, dar el (satan) a venit în jur şi a intepretat greşit Cuvântul. De aceea, când un om iese din spatele 
Cuvântului lui Dumnezeu, ce face aceea pentru ei? El nu mai este apărat de Dumnezeu. Dar, vedeţi voi, 
Satan era intepretul Cuvântului pentru Eva. Ea nu a ascultat de soţul ei şi de Dumnezeu, dar ea a luat 
interpretarea procurorului asupra Cuvântului. Şi el nu are nici un drept să dea vreo interpretare, şi nici un om 
nu are vre-un drept (să facă aceasta). Dumnezeu este singurul Lui interpret. El nu are nevoie de noi; El îşi ţine 
Cuvântul Lui, noi Îl credem. 
64-0419  O JUDECATA LA TRIBUNAL_  TAMPA.FL  V-12 N-2  SUNDAY_ Par.  31 

 
Acum, acelaşi Cuvânt este doar tot atât de viu astăzi aşa cum a fost în ceasul când a fost vorbit. Tot ce 

avem noi nevoie este de Duhul Sfânt în spatele Cuvântului, care să Îl pună în acţiune şi demonstrarea Puterii 
care Îi este promisă. Fiecare binecuvântare pe care Dumnezeu a promis-o, tot ceea ce El a spus, poate fi 
adus la viaţă dacă Duhul Sfânt este în spatele Cuvântului, pentru că acela este lucrurl care însufleţeşte 
Cuvântul şi Îi dă Viaţă. (Ioan.6:63; Rom.8:11) Şi acum noi ştim că aceea este corect. 
62-0122  COMFIRMAREA INSARCINARII_  TEMPE.AZ  MONDAY_ Par.  71 

 

Dar Isus a trimis Duhul Sfânt, care este El Însuşi, ca să ajungă la aceia din spatele Cuvântului, ca şi 
grupul lui Abraham, care să confirme Cuvântul înaintea lor, ca să arate că încă El este Cuvâtul. Vedeţi dacă 
voi aţi luat locul corect! În regulă. 

Focul este confirmarea Luminii venind de la Cuvânt. Fecioara înţeleaptă, feciaora deşteaptă, avea Ulei 
în lampa Ei, şi ea a curăţit-o şi a aprins-o. Acum, ce este aceasta? Dumnezeu este Cuvântul. Uleiul este 
Duhul. Şi Focul este Lumina Evangheliei de la (pe) acel Ulei. Dumnezeu a spus aşa. Vedeţi? Acela este vasul. 
În regulă. Uleiul este în vas. Şi Focul, arzând Aceasta, arată că El reflectă Lumina acelui Cuvânt spus. Aceea 
este reflecţia. Acum, acea fecioară înţeleaptă poate face aceea. Dar cealaltă, fecioara neînţeleaptă, era pe 
dinafară, nu avea Ulei, şi ei nu puteau reflecta nimic, ci doar biserica lor şi denominaţiunea lor. 

Dar dacă ei ar fi stat fortificaţi cu Cuvântul, lăsând Cuvântul să fie fortăreaţa lor, atunci, vedeţi, ei ar fi 
fost fortificaţi. Ei ar fi fost în spatele Cuvântului. Cuvântul ar fi fost înaintea lor întotdeauna, AŞA VORBEŞTE 
DOMNUL. „Aşa vorbeşte Domnul, Aşa vorbeşte Domnul” Stânga sau drepata, „Aşa vorbeşte Domnul” 
62-0531  CONFLICTUL INTRE DUMNEZEU SI SATAN_  CLARKSVILLE.IN  THURSDAY_ Par.  220 
 
 Acum, noi aflăm că Dumnezeu a dat copiilor Săi ce este mai bun. Şi de aceea, El nu a trebuit să 
îmbunătăţească aceasta. El niciodată nu se schimbă. El nu S-a schimbat nici un pic de prima dată când El a 
dat pentru copiii Săi protecţia. Acolo era un război în ceruri, EL a trebuit să alunge afară pe Satan 
(Ezek.28:11-19; Isaia.14:12-20) Apoi El a venit jos pe pământ şi a fortificat pe copiii Săi cu Cuvântul Său.  Eu 
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aş vrea să vă întreb ceva. Acum, Eva, în timp ce a a stat în această măreaţă fortăreaţă a Cuvântului Său, ea 
nu a... Acum, Satan era pe dinafară încercând să folosească ceva fel de tehnică ca să o poată scoate pe ea 
afară de acolo, pentru că atâtat timp cât ea stătea în spatele Cuvântului, totul era în regulă. Acolo este unde 
noi facem greşala noastră. Noi facem greşala noastră când noi ieşim din spatele Cuvântului. Deci, cred eu, că 
toţi credincioşii Bibliei gândesc în felul acesta. Noi ieşim din spatele Cuvântului, şi atunci noi suntem în necaz. 
Dar atâta timp cât noi ţinem Cuvântul înaintea noastră... Nu mergeţi voi înaintea Cuvântului; lăsaţi Cuvântul să 
meargă înaintea voastră. Voi lăsaţi ca El să meargă mai întâi, şi voi doar trăiţi chiar în spatele Lui. El va băga 
plugul adânc şi voi doar veţi păşi acolo. Vedeţi? Şi acela este felul cum merge. 
62-0607  PUNAND INTREAGA ARMURA A LUI DUMNEZEU_  ABERDEEN.NC  THURSDAY_ Par.E-29 

 
Voi ştiţi, noi întotdeauna trebuie să îmbunătăţim. Acum, vechiul avion care noi îl foloseam în primul 

război; al doilea război mondial, păi acele mici ciocănitori în aer erau complect scoase, atunci când ei au pus 
aceste super avioane mari frumoase e le au ei. Păi, ele nu mai erau nimic. Acum ei au jeturi. Şi, vedeţi, voi 
întotdeauna încercaţi să îmbunătăţiţi, să îmbunătăţiţi un lucru pentru apărare. 

Dar voi ştiţi ce? Dumnezeu nu trebuie să îmbunătăţească. Dumnezeu a dat copiiilor Săi, Soldaţilor Săi, 
chiar cel mai bun lucru ce la putea El da. Când El le-a dat lor aceasta, ce le-a dat lor? El le-a dat lor Cuvântul 
Lui în Grădina Edenului, şi omul a fost fortificat (asigurat) în spatele Cuvântului lui DUmnezeu, şi nici un diavol 
nu putea ajunge la el. Staţi în Cuvânt! 

Acum spionul inamic, Satan, a încercat să găsească ce putea el face ca să intre acolo. Deci el a ştiut 
că el doar nu putea doar iasă şi să o surprindă, deci singurul lucru care el putea face era să o provoace la un 
raţionament. Şi ceea ce Dumnezeu foloseşte astăzi să-şi fortifice Biserica Lui, este Cuvântul Lui. Şi Satan vine 
în jur cu puterea raţionamentului. Satan ştie că aceea era portiţa. Aceea era locul unde oamenii îl vor rupe cel 
mai uşor, era la raţionament. 
63-0114  O TRAMBITA DA UN SUNET NESIGUR_  PHOENIX.AZ  MONDAY_ par. 119 

 
Dumnezeu le-a spus că El le va trimite un Călăuzitor, El îi va călăuzi pe cale. Şi atâta timp cât ei urmau 

acel Stâlp de Foc, ei erau în regulă. (Gen.13:21-22; 14:14) El i-a călăuzit către poarta ţării promise, şi atunci 
aceea era atât de departe cât El trebuia să meargă. Apoi, Joshua, acel mare războinic, vă amintiţi ziua când el 
le-a spus, „Sfinţiţi-vă, căci a treia zi Dumnezeu va deschide Iordanul, jos acolo şi noi vom traversa” 
(Joshua.3:1-6). Acum, priviţi ce a spus el în Scriptură, el a zis, „Staţi aproape în spatele Chivotului, pentru că 
voi nu aţi mai trecut pe această drum mai înainte.” 

Ce era Chivotul? Cuvântul. Nu călătoriţi pe căile voastre denominaţionale, staţi drept în spatele 
Cuvântului, pentru că voi nu aţi mai trecut pe aicea înainte. Şi, frate, dacă acolo era un timp în care biserica 
Creştină ar trebui să se examineze, este chiar acum. Noi suntem chiar acum unde, această mare adunare 
urmează să fie în Roma, chiar acum, diferenţele se fac, confederaţia bisericilor, unde toate aceste 
denominaţiuni sunt confederate împreună pentru a forma un chip al fiarei, doar exact ceea ce spune Biblia. Şi 
voi ştiţi ce am spus noi azi dimineaţă în Mesaj. Şi aicea suntem noi, chiar totul este chiar la uşă, şi oamenii 
încă urmează (după) un crez. Tu mai bine stai în spatele Cuvântului! Cuvântul te va călăuzi pe drum, pentru 
căci Cuvântul este Christos, şi Christos este Dumnezeu şi Dumnezeu este Duhul Sfânt.  

Staţi în spatele Cuvântului! Oh, da domnule! Staţi cu Acel Călăuzitor. Staţi chiar în spatele Lui. Nu 
mergeţi înaintea Lui. Lăsaţi ca El să vă conducă, nu În călăuziţi voi pe El. Lăsaţi-L pe El să meargă (înainte). 
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